

Знамя труда

№ 63 (9972)

Среда, 9 августа 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

9 АВГУСТА, среда
+23°

10 АВГУСТА, четверг
+19°



11 АВГУСТА, пятница
+26°

12 АВГУСТА, суббота
+26°



Актуально

Бюллетени на выборы губернатора Тюменской области отправили на Ямал

Передача более 300 тыс. бланков бюллетеней для выборов губернатора Тюменской области избирательным комиссиям Ямала состоялась в Тюменском доме печати 8 августа.

В ближайшие дни бюллетени поступят 13 территориальным избирательным комиссиям для голосования в отдалённых и труднодоступных районах автономного округа.

В присутствии зарегистрированного кандидата на пост главы региона Ивана Левченко и руководителя Тюменского дома печати Льва Нежданова прошли приём отпечатанного тиража бюллетеней, в том числе для голосования на КОИБ, и их дальнейшая передача представителям "Росинкас" для доставки в округ.

Председатель избирательной комиссии Тюменской области Игорь Халин рассказал, что как в Тюменской области, так и на Ямале и в Югре в полном объёме применяются современные избирательные стандарты. Это видеонаблюдение в помещениях участковых избирательных комиссий, видеофиксация, QR-кодирование, а также комплексы обработки избирательных бюллетеней.

Также глава областного избиркома напомнил, что в регионе с 26 июля начал работу проект "Мобильный избиратель", дающий гражданину возможность по заявлению открепиться со своего избирательного участка и прикрепиться к тому, где он будет находиться в день голосования – 10 сентября. Для этого необходимо обратиться с заявлением в любую территориальную избирательную комиссию, МФЦ либо на портал госуслуг.

Тираж бюллетеней для Ханты-Мансийского округа – Югры и юга Тюменской области будет передан 9 августа. Общий тираж бюллетеней составит более 2 млн 600 тыс. экземпляров.

Летняя занятость детей и подростков

Фестивалем красок Холи завершилась третья смена ЛДП "Маршруты лета"



Красочное развлечение останется в памяти ребят надолго

Оксана Барсукова

Большим итоговым концертом и праздником красок Холи ребята и взрослые поставили точку в третьей смене лагеря дневного пребывания при школе №1 "Маршруты лета".

Последний день смены в ЛДП был насыщенным. Отряды вместе с воспитателями и вожатыми готовили концертную программу, в

ходе которой состоялось награждение отрядов-победителей и лидеров смены.

– Время стремительно несётся вперёд, и я даже не заметила, как прошла эта яркая и насыщенная смена, – говорит вожатая Раушан Шаяхметова. – Сложно перечислить все события, которые произошли в лагере за этот месяц. Одно могу сказать точно: и мы, вожатые, и ребята остались очень довольны и с нетерпением будем ждать следующего лета, чтобы творить, выдумывать

и реализовывать!

– Я уже второй год работаю летом в лагере в качестве вожатой, – рассказывает Анастасия Подлипаева. – И каждый раз это новый опыт, новые впечатления. В этот раз у меня были ребята постарше, приходилось их мотивировать, заинтересовывать, постоянно держать в тонусе, чтобы они проявляли активность. Думаю, что мне это удалось.

Детворе, чтобы надолго сохранить в памяти яркие краски лета, энергию солн-

ца и природы, чтобы потом долгими зимними вечерами можно было вспомнить о том, как хорошо было летом, предложили стать участниками фестиваля красок Холи. Радости малышни не было предела, ведь в этот день можно было официально перепачкаться всеми цветами радуги и испытать от этого только положительные эмоции.

Смены в ЛДП подошли к концу, но лето продолжится и ребята ждут на дворовых площадках!

Лидия Козар: Перед глазами всегда прекрасный пример

• Саша Черных

Педагог, учитель — это не просто профессия. За этим понятием скрывается человек, хранящий и приумножающий школьные традиции.

Вся педагогическая деятельность Лидии Козар связана с Ворсихинской школой. В её трудовой книжке это единственное место работы.

— Большим примером для меня всегда являются мои родители. Поэтому, когда пришло время определяться с будущей профессией, решила пойти по их стопам, — рассказывает Лидия Прокопьевна. — Оба они — замечательные люди, настоящие профессионалы своего дела, безмерно добрые, понимающие. Они вложили в нас, детей, частичку своей души, это педагоги, учителя с большой буквы. Мой папа — Мастерских Прокопий Федотович — отличник народного просвещения, ветеран педагогического труда, активный член ветеранской организации пединститута г. Тобольска. Окончил семилетку с похвальным листом, Ишимское педучилище и физико-математический факультет Ишимского педагогического института с отличием, отслужил в армии, отличник боевой и политической подготовки. Получил красный диплом высшей партийной школы. Прошёл путь от пионервожатого и сельского учителя до директора школы, потом был заведующим районным отделом образования, работал секретарём райкома. Переехав в Тобольск, вернулся к любимому делу — педагогической деятельности. В педучилище преподавал общественные науки. Воспитал не одно поколение замечательных людей. Он и сегодня остаётся педагогом-наставником, лектором.



Мастерских Прокопий Федотович и Нина Павловна

Лидия Козар — отличник народного просвещения, ветеран педагогического труда, активный член ветеранской организации пединститута г. Тобольска. Окончил семилетку с похвальным листом, Ишимское педучилище и физико-математический факультет Ишимского педагогического института с отличием, отслужил в армии, отличник боевой и политической подготовки. Получил красный диплом высшей партийной школы. Прошёл путь от пионервожатого и сельского учителя до директора школы, потом был заведующим районным отделом образования, работал секретарём райкома. Переехав в Тобольск, вернулся к любимому делу — педагогической деятельности. В педучилище преподавал общественные науки. Воспитал не одно поколение замечательных людей. Он и сегодня остаётся педагогом-наставником, лектором.



Л.П. Козар с учениками

Под стать отцу и мама — Мастерских Нина Павловна. Всю жизнь занималась воспитанием подрастающего поколения. Сначала работала учителем биологии и химии в школе, затем была преподавателем химии в Тобольском педучилище.

Общий педагогический стаж моих родителей больше 100 лет! За работу они неоднократно награждались разными медалями, почётными грамотами, дипломами, в том числе Министерства просвещения. Сегодня они находятся на заслуженном отдыхе, но продолжают поддерживать связь со школой и пединститутом. Я горжусь своими родителями, которые являются сегодня для нас наставниками во всём, примером мудрости, силы и таланта.

В 1989 году Лидия Козар окончила Тобольский государственный педагогический институт им. Д. И. Менделеева по специальности учителя биологии и химии. По распределению и комсомольскому направлению молодая учительница приехала в Ворсихинскую среднюю школу да так и осталась тут навсегда. Её общий педагогический стаж составляет 34 года. Из них 10 лет была завучем по учебно-воспитательной работе. Многих детей она научила любить биологию, химию. Её спокойствие, уравновешенность, интеллигентность, умные уроки притягивают и вызывают чувства уважения и признательности среди учеников и коллег. Прекрасный педагог, знаток детских сердец, она развивает у учащихся творческие способности, учит чувствовать и любить природу. Ученикам с ней поучительно и познавательно.

— Все эти годы работаю в

школе по своей специальности. За это время из-под моего крыла во взрослую жизнь отправились 4 выпуска. В каждом из них есть ребята, которые выбрали профессию учителя и воспитателя, — говорит педагог.

Поближе пообщавшись с Лидией Прокопьевной Козар, становится ясно, что она посвятила жизнь любимой профессии, применила все свои способности в деле, которое ближе всего к сердцу, и этим полезна обществу. Своими творчеством и талантом она легко заражает подрастающее поколение. Женщина прекрасно играет на гитаре и поёт, а значит, все творческие посиделки, походы и концерты не проходят без её участия.

С большой материнской гордостью рассказывает Лидия Козар о своих дочерях. Старшая — Любовь — окончила отделение математики Тюменского государственного университета. Сегодня она живёт и работает программистом в Тюмени. Младшая — Мария — тоже получила педагогическое образование в этом же университете на отделении физической культуры. Там же осталась работать преподавателем физической культуры. Она — кандидат в мастера спорта по лёгкой атлетике.

На вопрос, легко ли быть учителем, Лидия Козар отвечает:

— Конечно, непросто, но я с детства мечтала быть учителем, у меня был прекрасный пример родителей перед глазами.

Сельское хозяйство

В Агротехцентре полным ходом идёт подготовка к уборочной кампании — 2023

• Текст и фото
Ольги Басовой

Уборка ранних зерновых и зернобобовых культур — особый, волнующий и ответственный этап в жизни аграриев, к которому они планомерно готовятся весь год.

— Полным ходом идёт подготовка к уборочной страде, проблем с подготовкой нет, к началу уборочной почти всё готово, включая технику. Состояние посевов оценивается как хорошее.

Агротехцентр полностью укомплектован техникой, имеется полный штат сотрудников центра. Запасные части к сельскохозяйственным машинам,



На снимке: за ремонтом

которые приобретались, были поставлены вовремя, но некоторые из них посту-

пят чуть позже. Наши механизаторы осуществляют осмотр и выяв-

ляют имеющиеся неполадки сельскохозяйственных машин. Так что уборочная,

если не подведёт погода, начнётся в намеченные сроки, — рассказывает Сергей Зубов, старший механик Агротехнического центра. — В первую очередь займёмся обмолотом гороха, затем перейдём на ячмень, главное, чтобы техника работала да погода была.

Как говорят аграрии, хороший урожай хорошую технику любит. Комбайны стоят на красной линии и ожидают своего выхода в поля, а за ними готовится и почвообрабатывающая техника...

Хочется пожелать механизаторам, чтобы погода дала возможность плодотворно поработать на полях района, чтобы техника не дала серьёзных сбоев!

В Год педагога и наставника

Алёна Знаменщикова: Моё главное увлечение – работа

• Ольга Басова

В Ишимском многопрофильном техникуме (отделение с. Б. Сорокино) работает замечательный человек. Весёлый, улыбочивый и в то же время ответственный и инициативный педагог Алёна Святославовна Знаменщикова. Она преподаватель английского, русского языков и литературы.

– Я учитель в третьем поколении. Бабушка – Енченко Августа Акимовна – преподавала в коррекционной школе-интернате, моя мама Янгирова Татьяна Леонтьевна проработала двадцать три года в Сорокинской школе № 2 преподавателем биологии, то есть моя будущая профессия была уже предрешена заранее, – рассказывает женщина. – Поступить в Ишимский педагогический институт мне удалось только с третьего раза. В предыдущие разы мне не удавалось набирать необходимое количество баллов, и поэтому русским языком я занималась серьёзно, а помогала мне в этом мой наставник Феофилова Луиза Гавриловна, которой я очень благодарна. После успешного окончания высшего учебного заведения я отправилась искать работу в город Тюмень, но это не увенчалось успехом. Из-за отсутствия стажа не смогла найти работу в областной столице и вернулась в родной район, где устроилась в Знаменщииковскую среднюю общеобразовательную школу. Там я с 2005 года преподавала русский язык и литературу, а по совместительству ещё и английский язык в Ишимском многопрофильном техникуме (отделение с. Б. Сорокино). В с. Знаменщииково познакомилась и со своим будущим мужем, вышла замуж, но семейная жизнь не сложилась и пришлось переехать в родное село Сорокино. Также временно пришлось поработать в городе Заводоуковске и в Упоровском районе (село Масали).



На снимке: Алёна Знаменщикова

Моими наставниками в становлении меня как педагога были замечательные преподаватели Нина Павловна Сундукова и Ирина Александровна Дмитриева.

О работе

– Работать учителем мне нравится, я люблю детей и сам процесс преподавания. Люблю общаться с молодёжью, причём общение со школьниками и общение со студентами – это две разные вещи. Молодые люди, пришедшие учиться в техникум – это достаточно взрослые люди, довольно состоявшиеся личности, поэтому общение с ними очень интересное. Учу их не только я, но и они меня – разным своеобразным моментам. Я считаю, что работать в школе учителем сложнее, чем преподавателем в техникуме. Школа готовит детей к сдаче ОГЭ, ЕГЭ. Ученик идёт в школу, потому что мама отправила, а студент идёт в техникум уже осознанно, чтобы получить профессию и аттестат

за десятый и одиннадцатый классы. Мои предметы – общеобразовательного цикла, то есть неспециальные. В любом случае по окончании техникума студент получает диплом, в котором указаны не только специальные предметы, но и предметы общего цикла. Поэтому мы со студентами очень много работаем, ведь преподаваемые мною предметы имеют большое количество часов. Помимо занятий, участвуем в различных мероприятиях, конкурсах (пишем сочинения, стихи, проекты), и это всё идёт в нашу общую огромную копилку... Ребята в школе не очень мотивированы на учёбу, их надо сильно удивить, взбодрить, заинтересовать, что порой бывает непросто. Безусловно, современный преподаватель должен быть образованным человеком, хорошо владеть языком своего предмета, чтобы увлечь обучающихся. Приятно слушать учителя, который говорит выразительно, образованно, ведь культура речи играет немаловажную роль. В аудитории

всегда найдутся те, кто захочет испытать каждого, подготовив ему несколько каверзных вопросов, но и они перестанут бороться с преподавателем за власть в коллективе, если почувствуют компетентность во многих вопросах. Форма подачи предмета играет решающую роль в восприятии знаний. Скучные, нудные лекции, прочитанные монотонным тихим или чрезмерно громким голосом, не могут быть восприняты должным образом. Скорее всего, материал лекции будет забыт студентами сразу же после выхода из аудитории. Лекции не должны быть сухим изложением фактов, материал должен заинтересовать слушателей. Одним словом, учитель должен быть настоящим другом, с которым можно было бы поделиться мечтами, проблемами, самым сокровенным, что у тебя накопилось. Как и врачи, учителя должны уметь хранить молчание и тайны, – рассказывает Алёна Знаменщикова. – В моём понимании, современный преподаватель техникума – это человек, который умеет видеть и ценить в каждом ребёнке ту неповторимую индивидуальность, которая отличает нас всех друг от друга; обеспечивающий свободу самовыражения его личности и понимающий, что ребёнок – человек, имеющий собственное представление о мире, свой опыт, свои эмоции и чувства.

Об увлечениях

Поговорили мы с Алёной и о её увлечениях, а их оказалось немало. Самое большое из них – цветы, которых у моей собеседницы огромное количество. С большой любовью она относится к животным. В её доме нашлось место и аквариуму с рыбками, и улитке Марусе, ей уже четвёртый год, собаке по кличке Барбос, которую Алёна спасла от приюта. В мире и согласии с ними живут и две кошки. Помимо цветов

и животных, она занимается вышиванием, шитьём, изготовлением брошей. Это человек удивительный, она всегда находится в движении, любит путешествовать, лес, плавание, рыбалку, охоту, встречаться с друзьями, читать книги, но всё это в свободное время, когда нет уроков. На подготовку урока молодая преподавательница тратит большое количество времени, но и с этой задачей она отлично справляется.

На первый взгляд Алёна Знаменщикова – обычный, ничем не выдающийся человек, но если кто-то оказывается в сложной ситуации, если кому-то требуется помощь, она всегда рядом. Ни одна благотворительная акция не обходится без её участия, будь то помощь пожилым людям или сбор средств, необходимых вещей и медикаментов для участников специальной военной операции. С самого начала частичной мобилизации Алёна вяжет для военнослужащих тёплые носки и отправляет их нашим защитникам. Только для последней акции женщина связала 16 пар носков!

Умение подчинять свои интересы общему делу, оказывать посильную помощь тем, кто в этом нуждается, делает нашу жизнь легче, окружающих добрее, будущее позитивнее. Не случайно, наверное, Алёна Святославовна считает Николая Островского любимым писателем и иногда повторяет его слова: «Самое дорогое у человека – это жизнь. Она даётся ему один раз, и прожить её надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жёл позор за подленькое и мелочное прошлое, чтобы, умирая, смог сказать: «Вся жизнь и все силы были отданы самому прекрасному в мире – борьбе за освобождение человечества». И надо спешить жить, ведь нелепая болезнь или какая-либо трагическая случайность могут прервать её...»

Акции

Мы говорим наркотикам НЕТ!

8 АВГУСТА культурным организатором РДК Юрием Авериним была проведена антинаркотическая акция «НЕТ – наркотикам».

Цели акции заключались в формировании у населения Сорокинского района установок на ведение здорового образа жизни и нетерпимого отношения к наркомании.

– Идеи мероприятия заключаются в пропаганде здорового образа жизни, ознакомлении с последствиями употребления наркотических веществ, формировании негативного отношения к приме

наркотиков и понимании правил безопасного поведения с лицами, употребляющими запрещённые вещества, – рассказал Юрий Аверин.

Культурный организатор призвал жителей, опираясь на активную жизненную позицию, живое общение со сверстниками, выбирать жизнь, беречь своё здоровье, вести здоровый образ жизни, учиться противостоять трудностям, а также в сложных жизненных ситуациях уметь пользоваться телефонами доверия. Также Юрий Аверин раздал прохожим буклеты, содержащие информацию о профилакци-

ке наркомании, помимо этого, объяснил, что надо делать, если ваш ребёнок принимает наркотики, как с этим бороться. Данная акция позволила обратить внимание на общую проблему наркомании.

В ходе беседы с прохожими можно уверенно сказать о том, что жители села предостережены в этом вопросе и считают, что наркомания – не баловство, а смертельная болезнь, болото, из которого невозможно выбраться. Важно помнить, что наша жизнь – в наших руках, и только от нас она зависит!

Соб. инф.



Прохожие получили буклеты по профилактике наркомании

АДМИНИСТРАЦИЯ
СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 167

3 августа 2023 г.

с. Большое Сорокино

О ПРОВЕДЕНИИ ФОТОКОНКУРСА «МОЙ КРАЙ РОДНОЙ, ТОБОЙ ЛЮБУЮСЬ»

В рамках подготовки и проведения праздника «Тюменская осень»:
1. Объявить фотоконкурс «Мой край родной, тобой люблюсь».
2. Утвердить Положение о проведении фотоконкурса «Мой край родной, тобой люблюсь» согласно приложению № 1.
3. Утвердить состав конкурсной комиссии по проведению фотоконкурса «Мой край родной, тобой люблюсь» согласно приложению № 2.
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на ведущего специалиста Администрации Сорокинского муниципального района (Сафина А.В.).
5. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

Глава района А.Н. Агеев

Приложение № 1 к распоряжению администрации Сорокинского муниципального района от 3 августа 2023 г. № 167

**ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении фотоконкурса «Мой край родной, тобой люблюсь»**

1. Цели проведения конкурса

Раскрытие посредством фотографии интересных и привлекательных природных мест Сорокинского района. Воспитание у населения уважительного отношения к родному краю, укрепление духа патриотизма, формирование активной жизненной позиции. Популяризация творческой деятельности, создание банка работ лучших фотографов, открытие новых имён.

2. Участники конкурса

В конкурсе могут участвовать как профессиональные фотографы, так и фотографы-любители.

3. Условия проведения конкурса

3.1. Для участия в конкурсе достаточно сделать пейзажное фото Сорокинского района.
3.2. Отправить фотоработу в комментариях под постом в социальных сетях администрации Сорокинского района (https://vk.com/sorokinoadm?w=wall-172172656_4425 или <https://ok.ru/group54448314122313/topic/156251277732681>). Обязательно указать название работы.
3.3. Отправить конкурсную работу на адрес administration-sorokino@prto.ru. В теме письма указать «Фотоконкурс», в тексте письма указать ФИО участника конкурса и название работы.
3.4. Быть подписчиком на группы администрации Сорокинского района в ВКонтакте (<https://vk.com/sorokinoadm>) и Одноклассниках (<https://ok.ru/group54448314122313>).
3.5. От одного участника принимается не более 3 (трёх) фото.

4. Порядок проведения фотоконкурса

4.1. Фотоконкурс проводится в период с 4 августа 2023 года по 10 сентября 2023 года по следующим этапам:
04.08.2023 – 01.09.2023 – приём фото, регистрация участников;
02.09.2023 – 09.09.2023 – подведение итогов;
10.09.2023 – награждение победителей фотоконкурса.

5. Организация и подведение итогов конкурса

5.1. Итоги конкурса подводит конкурсная комиссия по подведению итогов конкурса.

Решение комиссии принимается большинством голосов. Для единообразного сравнения конкурсных работ утверждаются следующие критерии оценки:

- оригинальность;
- общее восприятие;
- художественный уровень произведения;
- техника и качество исполнения.

5.2. Итоги конкурса подводятся комиссией в течение 8 дней после окончания конкурса.

5.3. Информация о конкурсе и об итогах конкурса публикуется в социальных сетях администрации Сорокинского муниципального района <https://vk.com/sorokinoadm>; <https://ok.ru/group54448314122313>, а также на сайте Сорокинского муниципального района <https://sorokino.admtymen.ru/>

6. Награждение победителей

6.1. Победители конкурса награждаются дипломами и сертификатами:
три первых места – сертификаты по 1500 рублей,
три вторых места – сертификаты по 1000 рублей,
три третьих места – сертификаты по 500 рублей.

Общий призовой фонд – 9 тыс. руб.

7. Права и обязанности участников и организатора конкурса

Публикуя фотографии для участия в конкурсе, участник:
- подтверждает, что все авторские права на размещённую им фотографию принадлежат исключительно ему, использование этой фотографии при проведении конкурса не нарушает имущественных и (или) неимущественных прав третьих лиц;

- даёт согласие на опубликование данной фотографии на информационных ресурсах по выбору организатора конкурса.

Участие в фотоконкурсе означает согласие автора на дальнейшую возможную публикацию этих фоторабот. При этом авторами сохраняются авторские права, а также право публиковать и выставлять фотоработы.

8. Финансовое обеспечение конкурса

Призовой фонд формируется за счёт средств бюджета Сорокинского муниципального района.

9. Контактная информация

Контактное лицо – Сафина Анастасия Витальевна. Телефон/viber: +7 982 902 23 77.

Приложение № 2 к распоряжению администрации Сорокинского муниципального района от 3 августа 2023 г. № 167

**СОСТАВ КОМИССИИ ПО ПОДВЕДЕНИЮ ИТОГОВ
ФОТОКОНКУРСА**

Миллер Л.В.	-	начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации Сорокинского муниципального района,
Сафина А.В.	-	ведущий специалист Администрации Сорокинского муниципального района,
Леонова Е.Ю.	-	ведущий специалист Администрации Сорокинского муниципального района,
Нестерова Т.А.	-	культурный организатор центра историко-краеведческой работы МАУ «Сорокинский центр культуры и досуга» (по согласованию),
Банний Ю.В.	-	ведущий специалист Администрации Сорокинского муниципального района

Объявления

11 АВГУСТА с 8:00 до 14:00 – продажа свежего урожая мёда (донниковый, разнотравье, горный, дягилевый, липовый, таёжный, подсолнечный, акациевый, эспарцетовый, гречишный, луговой, лесной) – от 350 руб. до 750 руб. за 1 кг – в вашу тару. Пыльца, перга, прополис, восковая моль, воск, холстик. Мёд в сотах. Барсучий жир. Шиповник, кедровые орехи, перегородки грецких орехов. Масла холодного отжима (из жареных семечек, льняное, рыжиковое, из чёрного тмина). Халва кунжутная в ассортименте.

ЗАКУПАЕМ металлолом, приезжаем на дом. Тел. 89504934515. (2-4)

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (13-16)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт – 13 лет. Тел. 89044635278. (12-18)

**Место для вашей рекламы.
Тел. 2-19-56.**

Коллектив Администрации Покровского сельского поселения выражает глубокие соболезнования Криволапову Михаилу Александровичу и Криволаповой Елене Анатольевне по поводу смерти матери, свекрови **КРИВОЛАПОВОЙ МАРИИ ГРИГОРЬЕВНЫ.**

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1032. Заказ № 63.